01.1 YrevOOuon A’ taéng (A" népog)

Z0otnua apidpnong

XpnotiuomoloUpe to §gkadiko cuoTnua apiBunong. Autd onualvel OTL KaBwg
UETPAUE , OTaV MEpAoOUE To 9, Baloupe 0 otn B£on Tou Kat avavoupue katd 1 to
Pnoio mou eivat aplotepa tou. N.x. 7, 8,9, 10 --- 87, 88, 89, 90. 937, 938, 939, 940 -
- 998, 999, 1.000 Kk.Amt.

Npo6oOeon kail Adpaipson

Otav Bé\oupue va kavoupue Mpdobeon 1 Apaipeon To MPWTO TOU KAVOUE gival va
Baloupue Tig Movadeg kabe aplBpol KATw amo tig Movadeg, Tig AekAadeg KATW amod
TIG Askabeg, TG EKaToVTAdeg KATW o TLG EKATOVTASEC K.0.K. KOL LETA VO KAVOUUE
™V pagn, xwpig va EEXA0OUE TA KPOTOUHEVA oV UTIAPEOUV.

Mo tg mpodopLkeS MPALels KAAO eival va EEpou e KOAA TIG TPOOBETELS TwV aplOpwyY
HeTAgL 1 kat 10 Kot va avaAUOUE TOUG OpOUG TN MPOcBeon( Kal adaipeong o
aplBpouc nmou teAetwvouv oe 0 .. 49+57 40+50+9+7=90+16=90+10+6=
106 n 83-25=83-20-5=63-5=581 aA\wg83-25=70-20+13-5=50+8=
58

NoAAanAacLaopog

Otav €XoUE VO KAVOUE TTOAAQTTAQCLOCUO, TIPOCEXOULE VA YpAOULE EMAVW TOV
HEYAAUTEPO (TTOAAATIAQCLAOTED) KOl KATW TOV ULIKPOTEPO apLlOuO (MoAAamAacLaoTh)
Kall mAd val Kavou e TV mpaén. Kabe popd mou aAlaloupe Pndio otov
rmoAAamAaolaoth, EEKWVAUE TO HEPLKO YIVOpEVO He 0. 2To TEA0C, KAVw TNV TPooBeaon
TWV HEPLKWV YIVOUEVWV Kal 0 TIOA/OUOC elvoil ONOKANPWHEVOC.

Awaipeon

Ma va Kavou e tn dlaipeon, Ba nmpenel va E€poupe TTOAU KOAQ TNV pomaideta. Av
E€poue TNV mpomaidela umopoupe va Bplokoupe kABe dopd MOceC GOPEC XWPAEL O
SlapéTng otov SLalpeTEo, OV £ival Kol To 1o SUOKOAO onpeilo tng. Amo eKel Kal
HETA €lval EUKOAO VA KAVOUUE TOUG TTOAAQTTAQGLACHOUG KAl TIG 0 LPETELC.
KAdopata

KAaopoata gival ot aplBuol mou amoteAouvtol amno pia opl{ovTLa YPOULN

(kKAaopotikn ypapun), évav apldpd navw (aptBuntig) KL Evav aplOpo Katw



(mapovopaotig). O mapovopaotig Seixvel oe mooa ioa pépn xwploape To OAOKANPO
Kall 0 aplOuNTAG mooa loa pépn mrpape. MN.x. 1o KAaoua z €VOC TTOPTOKAALOU
ONUAlveL OTL KOO E TO TIOPTOKAAL O€ 4 (oo LEPN KL TIPOLE Ta 3.

Askadikoi aplOpoi

Askadikol Aéyovtal oL aplBpuot mou amoteAouvtal (amd aplotepd EEKLVWVTAC) OO
OKEPALO PEPOG, TNV UTIOSLOOTOAN (,) Kot SeKadLKO PEPOG. To Sekadilkd pHéEpog Seiyvel
TL LEPOG PLOG OKEPALNG LOVASAC EXOUME TIAPEL AV EXOULE TL.X. TOV deKadLKO 3,78
Sltapaloupe Tpla Kot 78 KATOOTA 1) 3 AKEPALOG KAl 78 €KATOOTA 1) 3 KOUUA 78.
Npageig pe dekadkol g apLlBpovg

Mo va Kavou e mpocBEaoelg kal adalpEoelg dekadikwy Ba mpémet ol Sekadikol tou
XPNOLLOTIOLOUE Va €XOUV ToV (610 aplBuo dekadikwv Pndiwv. Av évag Sekadikog
€xeL 1 6ekadiko Pndio kat o aANog tpia, Oa MPEMEL OTOV MPWTO VA CUUTIANPWOOUUE
TG TPELG BEoELG pe 2 undevika. Tuy. 3,6 + 2,345 > 3,600 + 2, 34511 3,6 - 2,345 - 3,
600 - 2, 345

Tupuyeic aptBpol

Jupptyeic Aéyovtal ot aplBuol mou amoteAovvtal anod Stadopes povadeg tou idlou
HeyEBouUG (0Ttav Aépe pEyeBog evvool e To BAPOC, TNV AMOOTACH, TO MAKOG K.ATL.).
TLYX. 2 KIAG Kat 120 ypoppapla 5 pétpa 12 ekatootd Kot 23 XIAlooTa.
ApBpoypoppn

MNa va tonoBetriocoupe évav aplBuod os aplBuoypappn Oa mpémnet va EEpoupe TNV
apxn Kat to TéAog tnG. M.X. otnv apBuoypapun tou BLBAlouv apxn eivat to 0 kalt
TéAog To 1000. Me ta onuadla mou UAapXouV TAVW OTNV apLOUOYPOUUN
oxnuatilovrat 10 Staotipoata. 1000 : 10 = 100 Apa, To KAOe onuadakL StadEpet anod
To SumAavo tou katd 100. To mpwto eivat to 100, to dgutepo to 200, to Tpito To 300
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